
 

 

 

 
 

TECHNICAL DESCRIPTION 

 

 

 

 

 

PACK BHT3: 
 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=i9tI5Q6rfdc


 

 

 
 

Deze hydrostatische transmissiebank BHT3 is bedoeld voor trainingen in mobiele hydrauliek. 

Het maakt het mogelijk om de basisprincipes van een gesloten circuit te begrijpen. Het is 

uitgerust met een pomp met gesloten circuit met een geconfigureerde aansturing door  

computer. Alle actuators/motoren zijn gekoppeld aan een traagheidskracht of een 

antagonistische motor om een weerstandskracht te simuleren en de transmissie in een echte 

machinecontext te plaatsen. Een instrumentatiekit (mobiele dataloggerkit MC4000) met debiet- 

en druksensoren maakt het mogelijk om op verschillende punten in het circuit metingen uit te 

voeren. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
- tank met een inhoud van 50 liter 

- vulplug voor luchtfilter 

-visueel niveau uitgerust met een 

laagniveaucontact, dat is aangesloten op 

een rode storingsindicator op het 

bedieningspaneel 

1 retouraanzuigfilter van 10μ voorzien van 

een elektrische verstoppingsindicator, die is 

aangesloten op een rode storingsindicator 

op het bedieningspaneel 

1 hydraulisch aggregaat inclusief een 3-

fase elektromotor van 5.5KW 400V 

1000rpm en een hydraulische pomp van 

18cm3 of anders  

Deze pomp is voorzien van: 

- bedieningsjoystick 

- 2 proportional solenoid valves for the 

flow control on the channel A and B 

- 1 booster pump of 7cm3 

- 1 boost pressure relief valve adjusted 

at 20b 

- 1 pressure relief valve adjusted max at 150b on the channel A and B 

- 2 booster check valves 

- 1 manual by-pass valve 

1 isolatieventiel in een zuigdrukregeling voorzien van een elektrisch contact, dat het 

opstarten van de HPU kan stoppen in geval van klepsluiting. 

1 spoelklep voor hydrostatische transmissie 

1 hydraulische motor van 11,3 cm3 gekoppeld aan een traagheidsbelasting van 40 kg 

1 hydraulische motor van 19cm3 met zijn antagonist motor van 28cm3. De hydraulische 

motoren zijn gekoppeld aan een stalen koppeling met ontkoppelingssysteem 

Op de hydraulische motor zijn 2 inductieve sensoren gemonteerd om informatie naar 

het bedieningsdisplay te sturen 

1 remblok gemonteerd op de antagonistmotor is uitgerust met een overdrukventiel van 

7 / 100b op elk kanaal en met een bypass handmatige regelklep 2/2. 

1 luchtkoeler om te zorgen voor afvoerkoeling en olie in het hydraulisch system om 

terug te keren naar de tank 

BHT3 HYDROSTATIC TRANSMISSION BENCH 
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DESCRIPTION OF FUNCTIONNING:   

 
De BHT3-bank maakt het mogelijk om de basisprincipes van een gesloten circuit (hydrostatische 

transmissie) te begrijpen: 

 

1. Het opstarten van de hydraulische aandrijving wordt verzekerd door een AAN/UIT-knop 

op het voorpaneel. 

 

2. Functie als rotatie van hydraulische motoren in de ene of de andere richting, 

rotatiesnelheidsregeling, om een vooruit of achteruit van een machine te simuleren. 

Deze draairichting en snelheidsregeling worden gerealiseerd door een proportionele 

solenoïde, bestuurd door een joystick die op het bedieningspaneel is geïnstalleerd. 

3. De effecten van een traagheidskracht op het hydraulische circuit. 

Het wordt gerealiseerd door een belasting van 40 kg die rechtstreeks is gekoppeld aan  

de as van de ontvangermotor. 

De spoelklep is uitgerust met een overdrukventiel dat zorgt voor een anti-

schokklepfunctie, om de hogedrukpulsen te beperken wanneer de motorrotatie stopt; 

Overtollige olie wordt afgevoerd naar het andere kanaal om een toevoerbewerking te 

garanderen. 

 

4. De effecten van een variabele kracht op het hydraulisch circuit. 

Het wordt gerealiseerd door een tegengestelde motor die is aangesloten op een 

remblok, dat is uitgerust met een overdrukventiel 7 / 100b op elk kanaal (100b aan de 

tegengestelde zijde = 150b ongeveer aan de ontvangerzijde met de 

verplaatsingsverhouding) en een bypass handregelklep 2/2. Het is mogelijk om de 

receptor met zijn tegengestelde  deel met een hendel te ontkoppelen. 

5. De waarneming van debiet en druk in een circuit wordt verzekerd door een debietmeter 

die op kanaal A is geïnstalleerd en testpuntconnectoren die op verschillende plaatsen 

van het hydraulische circuit zijn gemonteerd. 

6. Druk, debiet, temperatuur en toerental zijn afleesbaar en kunnen worden geregistreerd 

door de mobiele dataloggerkit ServiceManPlus. 

 
 
 

TRAININGSGIDS: 

 
Het pakket met trainingsgidsen wordt geleverd in het Engels op papier en digitaal (pdf-formaat). 

 
1. Gebruiksaanwijzing met veiligheidsinstructies 

2. Voorbeelden van oefeningen en correcties met betrekking tot BHT3 bench: 

1. Oefeningen n° 1: Werking van de hydrostatische opstelling 

2. Oefeningen n° 2: Prestaties van een hydrostatische pomp 

3. Oefeningen n° 3: Effecten van kracht op hydraulisch circuit 
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DESCRIPTION OF SOFTWARE “PHASES”: 

 
PHASE is a pump programming software which allows us sending the license file to the pump.  
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Het stelt de gebruiker in het bijzonder in staat: 

 
1. om de embedded software die in de ECU's (Electronic Control Units) is geladen, bij te 

werken via downloads 

1. om de weergegeven gegevens in een gebruikersspecifiek bestand te registreren, 

worden daarbij alle actieve waarden en PHASES-parameters opgeslagen 

2. om de weergegeven informatie af te drukken 

3. om programmeer-, parameter- of grafische bestanden te downloaden / openen 
 

2. om de bedrijfsparameters van de ECU aan te passen en te regelen 
1. om de taal te selecteren (Frans of Engels) 

2. om het operationele niveau te beheren (service, fabrikant of expert) 

3. om de MAXI-rotatiesnelheid van de hydrostatische motor te wijzigen door de MAXI-

waarde van de joystick aan te passen (in Volt) 

4. om een versnelling en vertraging van de hydrostatische motor te genereren 
 

3. om de werking van de sensoren die op de ECU zijn aangesloten te kalibreren en te controleren 

1. om de joystick te kalibreren en de ingestelde waarden (in volt) te wijzigen ten opzichte van 
de helling. 

 

4. om de mogelijke storingen van de hydrostatische transmissie te diagnosticeren door 
het logische foutenlogboek weer te geven dat door de ECU is opgeslagen 

1. De GRAPHER-tool maakt het mogelijk om de evolutie van de input- en outputgegevens 

in realtime te bekijken en op te slaan. Er zijn 6 kanalen beschikbaar op de 

GRAPHER. Het maakt het mogelijk om één tot zes signalen tegelijk te plotten. 

2. Er zijn veel tools beschikbaar voor GRAPHER, om een bepaalde volgorde van de curve 

weer te geven en in te zoomen: Zoom, Sample, Position, Magnet, Cursor, Save 

en Print... 

3. Het scherm maakt het mogelijk om in realtime de in- en uitvoergegevens van de ECU 

in fysieke eenheden weer te geven (bijv.: Hz, mV, enz.), waarbij de 

geconverteerde gegevens worden weergegeven in gebruikerseenheden (bijv.: 

km/u, %, enz.) voor een beter begrip van de werking van de hydrostatische 

transmissie. 

4. Visualisaties van huidige en opgeslagen fouten. 



 

 

 
 

 

Het operatieve deel SHDH is specifiek gewijd aan de mobiele hydrauliektrainingen. 

 
De SHDH biedt complete trainingen aan onze BHT3-bank in de basisprincipes van een 

hydrostatische transmissie. 

 

Dankzij het ontwerp van de aandrijving en de 

wielmotor zullen de studenten gemakkelijker 

de externe beperkingen (gerealiseerd door de 

mechanische besturing van het stuur) op de 

hydraulische kinematica van een gesloten 

circuit begrijpen en analyseren. 

 

Deze SHDH is slechts een operationeel 

onderdeel van een hydraulische gesloten 

circuitbank en is niet uitgerust met 

krachtbronnen. Het moet daarbij worden 

aangesloten op bank BHT3 om te kunnen 

functioneren dankzij elektrohydraulische 

verbindingen tussen de twee delen. 
 

Dit operatieve deel is daarom het ideale 

aanvullingssysteem op onze BHT3-bank om 

extra vaardigheden en kennis op te doen van 

een volledige hydrostatische transmissie. 

 

TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
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✓ 2 × swivel rollers Ø125 + brake with polyamide wheels 

✓ 2 × fixed rollers Ø125 with polyamide wheels 

✓ 1 × gear pump 4cm3 type HP2, SAE 9 Tooth 16/32 Spline 

✓ 1× gear pump 7,8cm³ type HP1, flange STD ITL, driving shaft 1:8 

✓ 1 × CETOP 3 Block three Segments + valve 

✓ 3 × 1/4"BSP test point connectors 

✓ 3 × capillary tubes with length 2000mm - 16×2 

✓ 3 × pressure gauges 63/160 BAR 

✓ 1 × one-way flow control valve CETOP3 on A 

✓ 1 × manual directional control valve NG6 (CETOP 3) –spool control detented center H 

✓ 1 × manual directional control valve NG6 (CETOP 3) – spool control detented center AB to T 

✓ 1 × pressure relief valve on A and B 3/100 BAR 

✓ 1 × pressure relief valve on P 3/100 BAR 

✓ 1 × one-way flow control valve CETOP 3 on A and B 

✓ 1 × double pilot check valve CETOP 3 

✓ 1 × check valve ½’’ – Adjusted at 5 BAR 

✓ 1 × brake system 

✓ 1 × cylinder for load creations 

OPERATIVE PART: SHDH – HYDROSTATIC DRIVE AND WHEEL MOTOR 



 

 

✓ 1 × pilot-operated check valve 3/8" 

✓ 1 × steering column 

✓ 1 × steering wheel 320mm 

✓ 1 × steering orbitrol pressure relief valve 90b and shockproof valve 150b 

✓ 1 × steering cylinder 

✓ 1 × motor MG02 255cm3 1-displacement - without brake – orientation -90° type 

✓ 1 × joystick -30° with Z gate 

✓ 1 × joystick connector with analog signals 

✓ 1 × joystick connector with digital signals 

✓ 4 × connection hoses for the connection of BHT3 and SHDH benches 

✓ 1 × electrical wiring cables between BHT3 / SHDH 

Technical characteristics of SHDH - 

Operative part : 

Length = 1450 mm 

Width = 950 mm 

https://www.youtube.com/watch?v=mc
BhEspj6iAHeight = 1320 mm 

Weight = 500 Kg 
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Draagbaar, uiterst robuust en eenvoudig te bedienen meetapparaat voor meettaken in 

mobiele hydrauliek of stationaire hydraulische systemen. 

 

Met de automatische sensorherkenning kunnen leerlingen eenvoudig druk-, temperatuur-, 

debiet- of snelheidssensoren aansluiten en de meting direct starten. Het is gemakkelijk te 

gebruiken zonder de sensorparameters in te stellen; De meetbereiken worden automatisch 

geschaald en de meting wordt op het scherm weergegeven. 

 

 
Deze kit is inclusief: 
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Pressure and Temperature sensors 

 

1. Meting van druk van 0 tot 160 bar 

2. Precisie met 0,5% FS 
*Standaard 1 sensor, extra verzoek om 2 sensoren 

 
3. Nauwkeurige meting van olietemperaturen van 

25 tot 105°C 
− Inschroefbare of handmatige sensor 

 

Flow measurement turbine 

 

1. Meetbereik van 3 tot 60 l/min 

Geïntegreerde druk- en temperatuuraansluitingen 

DATA LOGGER KIT WEBTEC 



 

 

 

 

EDUCATIEF EN TECHNISCH DOCUMENT DAT BIJ DE 
HYDROSTAAT BANK WORDT GELEVERD 

 
 

1. 3 PRAKTISCH WERK "Oefeningen & Correcties" papier en digitaal : 

 
PW1 = Werking op de werkbank 

 
PW2 = Efficiëntie van de hydrostatische pomp 

 
PW3 = Belasting studie 
 
 

2. De instructies en technische nota van de bank met 
gelijkvormigheidsattest (CE), hydraulische en elektrische schema's, 
veiligheidsinstructies, de opstartprocedure enz.... op papier en digitaal. 

 
 

 

CE CONFORMITY DECLARATION 
 

 

CE conformity declaration in accordance with following directives: 
 

- “Low voltage directive” 2014/35 / EU 
- "Machine Directive" 2006/42 / EC 
- “EMC Directive” 2014/30 / EU 
- “Pressure equipment directive” 2014/68 / EU 


